

Можно сказать, что вечер сразу не удался. Праздник в одном из кафе, на который Тамару пригласил ее теперешний мужчина, в честь дня рождения друга. Раньше женщина не замечала ревности за своим новым другом, вечер и принятый алкоголь показали Олега с новой стороны. Изрядно подвыпившая Тамара не постеснялась сказать все, что думает своему новому избраннику. После чего демонстративно взяла сумочку со стула, на котором сидела, и вышла прочь из кафе.

В вечернем черном обтягивающем платье женщина решительно поцокала своими каблучками в неизвестном ей направлении. Район был не знакомый, а на улице достаточно темно. Нужно было найти основную дорогу, а там уже остановить такси.

Тамара прошла уже достаточно долго, какие-то дворы, поле для футбола. В окнах квартир все реже горел свет. Начался бетонный забор. Наверное, нужно было повернуть назад, но как-то уже далеко и бессмысленно идти обратно. Все надежда оставалась на случайного прохожего, который бы показал дорогу.

По левую сторону редко горели окна в многоэтажках, а по правую началась стройка. Нужно было пойти к домам, но сначала сходить по маленькому. Много вина было выпито. Тамара завернула на стройку, и пошла, искать удачное место, чтобы справить нужду. Луна немного освещала местные развалины. Пока шла, поняла, что огромная стройка давно заброшена. Неподдалеку слышались чьи-то разговоры, Тамара насторожилась. Минуту прислушиваясь, по голосам поняла, что это молодые парни. Медленно, стараясь не шуметь, женщина попятилась обратно. Эффект оказался обратный, под ногами зашуршал шифер, зашумел лист жести. Голоса вдали замолкли. Тамара присела на всякий случай на корточки и затаилась. Посидев пять минут в тишине, решила справить нужду по маленькому, так как терпеть сил уже не было, да и вокруг было тихо, молодежь куда-то ушла. Задрала обтягивающее платье, оголив белоснежную попу, приспустила капроновые колготки и стринги. Расставила пошире ноги, и принялась писать. Женщина не учла, что сидит на жестяном листе, который громко зазвенел под ее струей. Но процесс было уже не остановить. Немного погодя сзади слышались звуки. Тамара получила пинок под задницу. Не сильный, но очень обидный. Следом за пинком последовали возгласы парней.

— Что шалава, обоссалась?

— Мы тут гуляем, а она ссыт на дороге. — Произнес другой голос.

— Давай беги отсюда сучка, — уже вдогонку прокричали женщине.

Тамара, под громкий смех, припустила с задранной одеждой и приспущенными трусиками, запинаясь об хлам под ногами. Забежала за поворот, промчалась по не большой лестнице вверх, и остановилась у бетонного забора с пробитой дырой чуть ниже пояса. Погони не было, смех притих, только еле слышный разговор. Женщина натянула трусики и колготки, поправила юбку. От такой дерзости парней, ее просто разрывал гнев. Хотелось очень отомстить. Все что пришло в голову это прокричать в ответ.

— Шпана бичевская, чтоб вы на этой свалке до конца дней оставались, шантрапа. Спились, чтобы тут недоноски. — После, женщина полезла в дыру, прочь со стройки, уверенная в своей недосыгаемости. Сунула руку, вторую, голову, протиснулась туловищем, стала искать руками опоры. Упереться руками ни как не получалось, Тамара продвинулась телом еще вперед, и

верхняя часть ее туловища перевесила. Оказалось, это не забор, а стена недостроенной части второго этажа, куда она в панике забежала, и если бы не широкий таз, то дама улетела бы вниз. А так, просто повисла головой, тщетно цепляясь руками за стену дамы, пока та не почувствовала как в нее снова изливается семя. Чувствовалось, как член внутри влагалища твердел, напрягался и выстреливал жидкость. После того как ребята удовлетворились по первому кругу, принялись доставать женщину из ее ловушки. Первым делом, освобожденная, натянула белье и опустила подол обтягивающего платья. Парни нагло усмехались, единственное, что пришло в голову, это попросить сигарету. Ребята дали прикурить, и предложили присесть на появившийся рядом матрас, укрытый сверху мастеркой и куртками. Тамара поняла, что веселье еще не закончилось, но ей стало уже как-то спокойно. Деваться все равно было некуда.

— Как зовут, красавица? — Произнес один из парней. В темноте лица плохо различались.

— Тамара, — женщина затаилась сигаретой. Внешне, создавался вид, что дама контролирует ситуацию, и ни чего необычного для нее не происходит. Просто перерыв перед следующим актом.

— Докуривай, да располагайся, мы тебя еще разок по кругу возьмем для профилактики. Ты станешь доброжелательней и пойдешь домой. — Голос говорившего, звучал очень убедительно. — Мы тебя раздевать не будет, чтоб случайно одежду не порвать, ты сама давай. Женщина затушила сигарету, одеждой riskовать не хотелось, поэтому приступила к ее снятию самостоятельно. Сняла туфли и поставила рядом, отклонившись на спину на матрасе, приступила к стягиванию колготок со стрингами, задрала платье и легла на спину. — Ребята, можно платье не снимать, — спросила, уже лежа, Тамара?

— Можно. Раздвигайся.

Женщина широко раздвинула, гладко выбритые ножки. Уже, использованная парнями, щелка раскрылась. Тамара показала себя полностью доступной. Легкий холодок между ног предвещал новые переживания. Один из парней не выдержал и навалился первый на объект ебли, жестко и без промедлений засадив свой член в женскую щелку. Ебать стал, также быстро и резко, без промедлений, вызвав громкие женские стоны, раззадорившие ребят. От волос дамы приятно пахло ароматным шампунем. Белоснежные раздвинутые женские ноги еле заметно вздымались после каждого толчка. Производилось впечатление, что парень от жадности и неумолимого пыла, пытается впечатать Тамару в матрас. Сейчас все происходило гораздо дольше. Закончилось так же банально, парень слился в женщину. Кто-то предложил поставить шалаву на четвереньки, чтоб она у второго в рот взять могла.

Так и сделали. Дама послушно встала в необходимую позу. Один из парней пристроился сзади и засадил свой твердый член в мягкую податливую щелку, и принялся долбить. Тамаре пришлось, как следует, упереться руками, чтоб сдерживать удары таза парня в ее ягодицы. Между ножек стало горячо и очень влажно. Влага из вагины перемешалась со спермой парней. Тамара почувствовала, как рука другого парня нежно легла на ее волосы. Легкие поглаживания будто успокаивали женщину. Набухшая плоть головки члена прикоснулась к ее губам, через несколько мгновений ротик дамы приоткрылся, куда и погрузилось мужское достоинство. Губки обхватили твердый ствол, который начал по ним скользить, погружаясь в глубину влажной теплой полости рта. Руки парня крепко обхватили женскую голову, и Тамару начали жестко ебать в рот.

Даму продолжали трахать с двух сторон, она успевала что-то мурлыкать, когда член немного

отступал от горла и дыхательных путей. Первым кончил, тот, кто сзади. Его место почти сразу занял другой. Тут и Тамара не выдержала, по бедрам потекла влага, и еще немного погодя, получила порцию спермы в рот. Сглотнув, приняла очередной член.

Парни в этот вечер насладились женским телом вдоволь. Под конец, изнеможенная Тамара, выкурила еще одну сигарету. Трусики с колготками одевать не стала, хотелось скорей уйти. Роль, которую ей негласно назначили ребята, она приняла, поэтому спокойно и молча, шла вместе с ними со стройки. Покинув развалины, ребята показали ей, где дорога, на которой Тамара остановила машину. Деньги остались в сумочке, которую она потеряла на стройке. Вспомнила это женщина уже в машине. Ни чего страшного не произошло, просто пришлось снова взять в рот. Одним членом больше, одним меньше. Уже было без разницы. Отсосала в машине не далеко от своего подъезда, сглотнула, и пошла мериться со своим мужчиной.